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Nyhetsmail Walley

Underrubrik Emnefelt: Nytt navn på vår betalingsløsning
Forhåndsvisning: Betalingsløsningen vår bytter navn til Walley 1. september

Hei, 

Vi kontakter deg for å meddele at betalingsløsningen vi i dag bruker i nettbutikken vår [ev. navn eller webadresse] [og i butikkene våre] bytter navn til Walley. Leverandøren av løsningen er fortsatt Collector Bank, og navnebyttet innebærer ingen store endringer for deg som kunde. Betalingsmottakere er som før. Endringen skjer nå i løpet av september, og det vil vises i kasseløsningen vår og på fakturaene.

Dersom du har valgt å handle med faktura hos oss, har du tidligere fått disse tilsendt på e-post fra en Collector-adresse. Fra nå av vil avsenderen i stedet være Walley, så hold gjerne utkikk i innboksen din og sjekk søppelposten din.

Vil du gjøre det ekstra enkelt å håndtere fakturene dine, anbefaler vi appen Walley, som kan lastes ned til iPhone [lenke til App Store https://apps.apple.com/no/app/walley/id1569382782]. I appen kan du til og med stille inn at du ønsker å få en melding når du har fått en ny faktura eller når en forfallsdato nærmer seg. Du kan også logge inn på walley.no for å håndtere fakturene dine.

Hvis du har spørsmål om appen, fakturaer, eller ønsker å vite mer om Walley, ta gjerne kontakt med Walleys kundeservice [lenke til kundeservice på walley.no/kundeservice]. Du kan lese mer om navnebyttet på collector.no/walley. 

Ha en fin dag! 
[avsenderinfo]
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