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Nyhetsmail Walley

Ämnesrad: Nytt namn på vår betallösning
Preview: Vår betallösning byter namn till Walley den 1 september

Hej! 

Vi hör av oss för att meddela att den betallösning vi använder i vår webbshop [ev. Namn eller webbadress] [och i våra butiker] byter namn till Walley. Leverantören av lösningen är som tidigare Collector Bank och bytet innebär inga stora förändringar för dig som kund. Betalningsmottagare är samma som tidigare. Förändringen sker nu under september och kommer synas i vår checkout och på fakturor.

Om du har valt att handla med faktura hos oss så har du tidigare fått dessa mejlade från en Collector-adress. I fortsättningen kommer avsändaren istället att vara Walley, så håll gärna utkik i din inkorg och skräpkorg.

Vill du göra det extra enkelt för dig att hantera dina betalningar så rekommenderar vi appen Walley, som finns att ladda ner för iPhone [länk till App Store https://apps.apple.com/se/app/walley/id1569382782] och Android [länk till Google Play https://play.google.com/store/apps/details?id=com.walleypay.app]. Då kan du även ställa in att få notiser när du har fått en ny faktura eller ett förfallodatum närmar sig. Du kan även logga in på walley.se för att hantera dina betalningar.

Har du frågor om appen, dina fakturor eller vill veta mer om Walley, är du välkommen att kontakta Walleys kundservice [länk till kundservice på walley.se/kundservice]. Du kan även läsa mer om namnbytet på collector.se/walley. 

Ha en fin dag! 
[avsändarinfo]
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